

**Proces verbal
încheiat astăzi, 08.05.2018,
la proba scrisă a concursului organizat pentru ocuparea
postului contractual vacant de inspector debutant, studii medii, perioadă nedeterminată
în cadrul Compartimentului Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență din aparatul de
specialitate al primarului comunei George Enescu**

Comisia de concurs, constituită prin Dispoziția Primarului comunei George Enescu nr.73 din 11.04.2018 are următoarea componență:

1. Bararu Gică, viceprimarul comunei George Enescu – președintele comisiei;
2. Francu Angela, șef SVSU Dorohoi – membru;
3. Șchiopu Florin - Gheorghe, șef serviciu – Direcția Administrarea Patrimoniului la Consiliul Județean Botoșani – membru;

Secretar al comisiei de concurs a fost desemnată Răuță Brândușa – referent asistent în cadrul Compartimentului Urbanism, Cadastru și Agricultură.

Organizarea și desfășurarea probei scrise a concursului:

Comisia de concurs s-a întrunit pe data de 08.05.2018, ora 08⁰⁰ iar pe baza propunerilor făcute, anexate la prezentul proces verbal, a întocmit două seturi de subiecte care s-au sigilat în două plicuri.

La ora 9⁵⁰ s-a făcut apelul nominal, s-au identificat candidații pe baza cărții de identitate și s-a întocmit un tabel cu candidații care s-au prezentat la proba scrisă.

La proba scrisă s-au prezentat 3 (trei) candidați din cei 4 înscriși ale căror dosare au fost admise la etapa de selecție a dosarelor: Leontescu Flavius, Aparascivei-Aposol Claudia-Mihaela și Lăbușteanu Diana-Cătălina.

Candidații au primit foile secretizate de la secretarul comisiei de concurs. Unul din candidați a extras plicul cu setul de subiecte nr. I propus de comisia de concurs. Timpul acordat de comisie pentru redactarea răspunsurilor a fost de 2 ore, începând cu ora 10¹⁰.

La ora 12¹⁰ candidații au predat lucrările scrise și au semnat în borderoul de predare/primire întocmit în acest sens, consemnând totodată numărul de pagini scrise.

După verificarea, corectarea și notarea lucrărilor, rezultatul a fost adus la cunoștință candidaților prin afișare la sediul instituției și pe pagina de internet a instituției, în data de 08.05.2018 ora 16⁰⁰, candidații având drept de contestație, data de 09.05.2018, ora 10⁰⁰.

Pentru ocuparea, postului contractual vacant de inspector debutant, studii medii, perioadă nedeterminată în cadrul Compartimentului Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență din aparatul de specialitate al primarului comunei George Enescu, comisia a hotărât:

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Rezultat Proba scrisa	Observații
1	Lăbușteanu Diana-Cătălina	55,40	ADMIS
2	Leontescu Flavius	32,60	RESPINS
3	Aparaschivei-Apostol Claudia-Mihaela	37,50	RESPINS

Secretariatul comisiei de concurs a întocmit tabelul cu rezultatele obținute la proba scrisă pe care l-a afișat la sediul Primăriei comunei George Enescu și pe pagina de internet a instituției, pe data de 08.05.2018, ora 16⁰⁰.

Președintele comisiei de concurs:
Bararu Gică



Membrii comisiei de concurs:
Șchiopu Gheorghe-Florin
Francu Angela

Two handwritten signatures in black ink, corresponding to the names listed in the adjacent text block.

Întocmit,
Secretar al comisiei de concurs:
Răuță Brândușa

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name listed in the adjacent text block.